

В преддверии празднования Дня Великой Победы, 6 мая, студенты Орского индустриального колледжа группы 2-ОДЛ и 1-ПДБ вместе с преподавателем истории Михаилом Константиновичем Мусафировым посетили Орский драматический театр и побывали на премьере «Ожившие картины войны».

Для зрителей в рамках проекта «Театральная гостиная» артисты орского театра подготовили специальную программу, посвященную празднованию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. В рамках постановки зрители вместе с артистами прожили мгновения, запечатленные на картинах известных живописцев, исполнялись песни военных лет. Перед студентами буквально ожили знаменитые полотна, повествующие о событиях Великой Отечественной войны, подвигах и лишениях военного времени советского народа.

Посещение театра стало возможным благодаря реализации федеральной программы «Пушкинская карта».

sftp://oinkdev@www.oink.ru/var/www/oink/public_html/uploads/news/05.2022/130522.JPG



